

正誤表

「損保ジャパンの現状 2011」の一部に誤りがございました。
お詫びいたしますとともに以下のとおり訂正いたします。

① P96

事業の概況

2. 資産運用の状況

2 利息及び配当金収入と運用資産利回り(インカム利回り)

【誤】

(単位:百万円、%)

区 分	平成18年度		平成19年度		平成20年度		平成21年度		平成22年度	
	金 額	利回り	金 額	利回り	金 額	利回り	金 額	利回り	金 額	利回り
預貯金	374	0.32	377	0.47	163	0.22	138	0.19	47	0.08
コールローン	207	0.30	648	0.57	359	0.42	76	0.09	48	0.08
買現先勘定	198	0.27	558	0.60	494	0.48	165	0.13	83	0.11
買入金銭債権	193	0.97	529	1.39	863	1.79	680	1.81	593	1.84
金銭の信託	562	1.76	781	1.68	598	1.76	80	0.85	31	0.61
有価証券	96,589	3.11	117,636	3.83	84,861	2.80	74,910	2.55	71,670	2.41
公社債	17,147	1.32	18,486	1.37	19,985	1.45	20,941	1.49	21,398	1.55
株式	26,379	3.53	29,994	3.98	29,995	4.04	18,103	2.69	20,216	2.82
外国証券	48,691	5.03	59,690	6.81	31,427	3.77	32,909	4.08	29,005	3.54
その他の証券	4,370	4.88	9,465	10.96	3,453	4.40	2,956	5.89	1,050	2.26
貸付金	7,824	1.67	8,723	1.77	8,919	1.75	8,335	1.71	7,413	1.59
土地・建物	5,302	2.58	5,326	2.68	5,453	2.79	5,563	2.89	5,483	2.89
小計	111,253	2.72	134,582	3.25	101,712	2.49	89,950	2.28	85,340	2.21
その他	2,934		1,804		1,396		1,139		1,122	
合計	114,187		136,387		103,109		91,089		86,463	2.21



【正】

(単位:百万円、%)

区 分	平成18年度		平成19年度		平成20年度		平成21年度		平成22年度	
	金 額	利回り	金 額	利回り	金 額	利回り	金 額	利回り	金 額	利回り
預貯金	374	0.32	377	0.47	163	0.22	138	0.19	47	0.08
コールローン	207	0.30	648	0.57	359	0.42	76	0.09	48	0.08
買現先勘定	198	0.27	558	0.60	494	0.48	165	0.13	83	0.11
買入金銭債権	193	0.97	529	1.39	863	1.79	680	1.81	593	1.84
金銭の信託	562	1.76	781	1.68	598	1.76	80	0.85	31	0.61
有価証券	96,589	3.11	117,636	3.83	84,861	2.80	74,910	2.55	71,670	2.41
公社債	17,147	1.32	18,486	1.37	19,985	1.45	20,941	1.49	21,398	1.55
株式	26,379	3.53	29,994	3.98	29,995	4.04	18,103	2.69	20,216	2.82
外国証券	48,691	5.03	59,690	6.81	31,427	3.77	32,909	4.08	29,005	3.54
その他の証券	4,370	4.88	9,465	10.96	3,453	4.40	2,956	5.89	1,050	2.26
貸付金	7,824	1.67	8,723	1.77	8,919	1.75	8,335	1.71	7,413	1.59
土地・建物	5,302	2.58	5,326	2.68	5,453	2.79	5,563	2.89	5,483	2.89
小計	111,253	2.72	134,582	3.25	101,712	2.49	89,950	2.28	85,372	2.21
その他	2,934		1,804		1,396		1,139		1,122	
合計	114,187		136,387		103,109		91,089		86,494	

5 海外投融資

(注記事項)

【誤】

- (注) 1. 金銭の信託として運用しているものを含めて表示しています。
2. 「海外投融資利回り」の各利回りの計算方法は、P.97に記載のとおりです。
3. 平成18年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託402,022百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式31,084百万円です。
平成19年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託336,899百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式31,000百万円です。
平成20年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託209,082百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式46,000百万円です。
平成21年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託263,950百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式38,674百万円です。
平成22年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託242,426百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式38,654百万円です。



【正】

- (注) 1. 金銭の信託として運用しているものを含めて表示しています。
2. 「海外投融資利回り」の各利回りの計算方法は、P.97に記載のとおりです。
3. 平成18年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託402,022百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式31,084百万円です。
平成19年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託336,899百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式31,000百万円です。
平成20年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託209,082百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式46,000百万円です。
平成21年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託263,950百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式38,674百万円です。
平成22年度の外貨建「その他」の主なものは投資信託253,926百万円であり、円貨建「その他」の主なものは円貨建外国株式38,654百万円です。

③ P119

経理の概況

2. 資産・負債の明細

5 保有有価証券の種類別残存期間別残高

平成21年度末

【誤】

(単位:百万円)

区 分	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超 (期間の定めのない ものを含む)	合 計
国債	95,231	138,262	206,128	90,776	63,907	275,214	869,519
地方債	9,693	11,107	6,243	3,506	—	—	30,550
社債	42,845	129,591	103,751	31,376	39,000	158,680	505,244
株式	—	—	—	—	—	1,123,428	1,123,428
外国証券	17,139	44,043	85,761	54,440	26,763	403,390	631,538
外国債券	17,139	43,639	79,834	54,440	26,763	58,926	280,744
外国株式等	—	404	5,926	—	—	344,463	350,794
その他の証券	1,540	3,095	5,492	2,676	6,644	62,798	82,246
合計	166,449	326,098	407,375	182,776	136,314	2,023,512	3,242,527



【正】

(単位:百万円)

区 分	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超 (期間の定めのない ものを含む)	合 計
国債	96,009	141,458	214,718	97,793	67,042	276,403	893,426
地方債	9,747	11,228	6,348	3,591	—	—	30,916
社債	43,022	131,922	107,402	34,498	42,180	161,502	520,528
株式	—	—	—	—	—	1,239,408	1,239,408
外国証券	17,301	46,327	90,746	58,865	29,351	544,712	787,306
外国債券	17,301	45,923	84,819	58,865	29,351	69,879	306,142
外国株式等	—	404	5,926	—	—	474,833	481,163
その他の証券	1,798	3,975	8,115	2,676	9,007	63,162	88,735
合計	167,879	334,911	427,331	197,426	147,582	2,285,188	3,560,321

④ P119

平成22年度末

【誤】

(単位:百万円)

区 分	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超 (期間の定めのない ものを含む)	合 計
国債	54,400	140,181	210,494	70,148	55,439	306,804	837,468
地方債	7,079	5,570	6,418	—	—	—	19,068
社債	47,546	138,131	95,663	29,609	36,065	165,728	512,744
株式	—	—	—	—	—	1,163,091	1,163,091
外国証券	15,951	49,757	78,816	53,944	18,745	571,734	788,949
外国債券	15,951	49,437	77,816	53,944	18,745	48,948	264,842
外国株式等	—	319	1,000	—	—	522,786	524,106
その他の証券	1,535	788	3,201	4,343	5,943	22,110	37,923
合計	126,513	334,429	394,595	158,045	116,193	2,229,470	3,359,247



【正】

(単位:百万円)

区 分	1年以下	1年超 3年以下	3年超 5年以下	5年超 7年以下	7年超 10年以下	10年超 (期間の定めのない ものを含む)	合 計
国債	54,400	140,181	210,494	70,148	55,439	306,804	837,468
地方債	7,079	5,570	6,418	—	—	—	19,068
社債	47,546	138,131	95,663	29,609	36,065	165,728	512,744
株式	—	—	—	—	—	1,163,091	1,163,091
外国証券	15,951	49,757	78,816	53,944	18,745	571,734	788,949
外国債券	15,951	49,437	77,816	53,944	18,745	48,948	264,842
外国株式等	—	319	1,000	—	—	522,786	524,106
その他の証券	1,535	1,773	7,350	5,332	6,797	44,957	67,747
合計	126,513	335,414	398,744	159,034	117,047	2,252,317	3,389,071

6 業種別保有株式の額

【誤】

(単位:百万株、百万円、%)

区 分	平成18年度末			平成19年度末			平成20年度末			平成21年度末			平成22年度末		
	株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額	
		金 額	構成比		金 額	構成比		金 額	構成比		金 額	構成比		金 額	構成比
金融保険業	279	359,260	17.1	275	281,888	18.5	365	232,007	22.7	353	247,174	19.9	330	266,109	22.9
輸送用機器	220	466,415	22.2	218	313,116	20.6	228	191,929	18.8	213	252,323	20.4	208	240,115	20.6
電気機器	187	391,504	18.6	180	290,746	19.1	180	163,019	16.0	163	213,013	17.2	151	190,081	16.3
化学	168	146,196	6.9	167	102,144	6.7	167	67,883	6.7	161	90,052	7.3	154	80,086	6.9
商業	149	137,291	6.5	144	114,447	7.5	142	63,810	6.3	141	91,098	7.4	135	85,587	7.4
陸運業	78	72,558	3.5	78	59,037	3.8	78	45,979	4.5	61	48,177	3.9	60	41,696	3.6
電気・ガス業	31	57,364	2.7	31	42,498	2.8	31	37,384	3.7	30	36,324	2.9	30	26,317	2.3
食料品	64	57,566	2.7	63	43,662	2.9	63	33,891	3.3	56	37,624	3.0	55	32,078	2.6
石油・石炭製品	56	49,775	2.4	54	28,499	1.9	54	24,990	2.5	51	20,943	1.7	52	26,316	2.3
建設業	54	21,925	1.0	48	14,085	0.9	47	11,625	1.1	46	12,664	1.0	44	14,032	1.2
その他	364	353,026	16.4	334	232,841	15.3	329	146,781	14.4	323	190,011	15.3	316	160,669	13.8
合計	1,622	2,099,985	100.0	1,598	1,522,968	100.0	1,688	1,019,302	100.0	1,602	1,239,408	100.0	1,540	1,163,091	100.0



【正】

(単位:百万株、百万円、%)

区 分	平成18年度末			平成19年度末			平成20年度末			平成21年度末			平成22年度末		
	株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額		株 数	貸借対照表計上額	
		金 額	構成比		金 額	構成比		金 額	構成比		金 額	構成比		金 額	構成比
金融保険業	279	359,260	17.1	275	281,888	18.5	365	232,007	22.7	353	247,174	19.9	330	266,109	22.9
輸送用機器	220	466,415	22.2	218	313,116	20.6	228	191,929	18.8	213	252,323	20.4	208	240,115	20.6
電気機器	187	391,504	18.6	180	290,746	19.1	180	163,019	16.0	163	213,013	17.2	151	190,081	16.3
化学	168	146,196	6.9	167	102,144	6.7	167	67,883	6.7	161	90,052	7.3	154	80,086	6.9
商業	149	137,291	6.5	144	114,447	7.5	142	63,810	6.3	141	91,098	7.4	135	85,587	7.4
陸運業	78	72,558	3.5	78	59,037	3.8	78	45,979	4.5	61	48,177	3.9	60	41,696	3.6
電気・ガス業	31	57,364	2.7	31	42,498	2.8	31	37,384	3.7	30	36,324	2.9	30	26,317	2.3
食料品	64	57,566	2.7	63	43,662	2.9	63	33,891	3.3	56	37,624	3.0	55	32,078	2.8
石油・石炭製品	56	49,775	2.4	54	28,499	1.9	54	24,990	2.5	51	20,943	1.7	52	26,316	2.3
建設業	54	21,925	1.0	48	14,085	0.9	47	11,625	1.1	46	12,664	1.0	44	14,032	1.2
その他	364	353,026	16.4	334	232,841	15.3	329	146,781	14.4	323	190,011	15.3	316	160,669	13.7
合計	1,622	2,099,985	100.0	1,598	1,522,968	100.0	1,688	1,019,302	100.0	1,602	1,239,408	100.0	1,540	1,163,091	100.0

⑥ P136

経理の概況

4. 有価証券等の情報

4 デリバティブ取引情報

平成22年度

1. ヘッジ会計が適用されていないデリバティブ取引

(1) 通貨関連

(注記事項)

【誤】

- (注) 1. 上記記載以外の通貨関連のデリバティブについては、該当がないため記載を省略しています。
2. 時価の算定方法
- (1) 為替予約取引
為替相場は、先物相場を使用しています。また、外貨とその他の外貨間で先物予約を行っている場合の「時価」の算定には、予約日におけるその他の外貨と円の先物相場を使用しています。
- (2) 通貨オプション取引
取引先の金融機関から提示された価格によっています。
3. 通貨オプション取引の「契約額等」および「解約額等のうち1年超」欄の()書きは、オプション料の金額です。



【正】

- (注) 1. 上記記載以外の通貨関連のデリバティブについては、該当がないため記載を省略しています。
2. 時価の算定方法
- (1) 為替予約取引
為替相場は、先物相場を使用しています。また、外貨とその他の外貨間で先物予約を行っている場合の「時価」の算定には、予約日におけるその他の外貨と円の先物相場を使用しています。
- (2) 通貨オプション取引
取引先の金融機関から提示された価格によっています。
3. 通貨オプション取引の「契約額等」および「契約額等のうち1年超」欄の()書きは、オプション料の金額です。

⑦ P136

(4) 債券関連

(注記事項)

【誤】

- (注) 1. 上記記載以外の株式関連のデリバティブについては、該当がないため記載を省略しています。
2. 時価の算定方法
主たる証券取引所における最終の価格によっています。



【正】

- (注) 1. 上記記載以外の債券関連のデリバティブについては、該当がないため記載を省略しています。
2. 時価の算定方法
主たる証券取引所における最終の価格によっています。

⑧ P137

(6) その他

(注記事項)

【誤】

(注) 1. 時価の算定方法

- (1) クレジットデリバティブ取引
取引先の金融機関から提示された価格によっています。
 - (2) 天候デリバティブ取引
契約期間、その他当該取引に係る契約を構成する要素を基礎として算定しています。
 - (3) 地震デリバティブ取引
契約期間、その他当該取引に係る契約を構成する要素を基礎として算定しています。
2. 「契約額等」および「解約額等のうち1年超」欄の()書きは、オプション料の金額です。



【正】

(注) 1. 時価の算定方法

- (1) クレジットデリバティブ取引
取引先の金融機関から提示された価格によっています。
 - (2) 天候デリバティブ取引
契約期間、その他当該取引に係る契約を構成する要素を基礎として算定しています。
 - (3) 地震デリバティブ取引
契約期間、その他当該取引に係る契約を構成する要素を基礎として算定しています。
2. 「契約額等」および「契約額等のうち1年超」欄の()書きは、オプション料の金額です。